

《红海行动》亮相
取材自真实的
“也门撤侨”事件

林超贤

虐 演员 监制 自己

A “拍了20年电影 从来没这么苦过”

《红海行动》以真实的“也门撤侨”事件为背景,讲述了中国海军蛟龙突击队奉命执行撤侨任务的故事。突击队兵分两路展开救援,同时,恐怖分子首领正在密谋不法行动,突击队必须阻止拦截。为此剧组远赴摩洛哥,开启了长达4个半月的拍摄,目前影片仍在紧张的后期制作中。

每次拍新片,对林超贤来说都是极大的挑战。他说自己拍了20年电影,从来没像这次这么苦,“真的,演员们可能都是第一次,我也是第一次。尤其是我的监制,他真的是拼了命,差一点在那边倒下了。”

林超贤对主创和所有帮助这部电影的人表示深深感谢。他说自己在现场确实是很疯狂的状态,因为要动用军备,而且拍摄这部电影有很多意想不到的困难和麻烦,“有时候我为了要一些画面,让大家感觉不知道导演是怎么想的,有时候变来变去,今天要这样,明天要那样。所以,谢谢大家对我的支持。”

B 演员受虐 导演自虐

林超贤导演的电影,几乎每部都让演员“受虐”,例如《激战》《破风》《湄公河行动》等等,但每部影片也以高品质获得认可,已树立起林超贤的品牌。

此次在《红海行动》中,张译扮演蛟龙突击队队长杨锐,带着包括杜江扮演的副队长徐宏、黄景瑜扮演的狙击手顾准、蒋璐霞扮演的重炮手佟莉等8名战友完成任务。张译说,他们虽然拍戏辛苦,像他一天最多时拍20个小时,但是全剧组里,若论辛苦谁也无法和导演比,林超贤24小时连轴转,白天拍摄晚上剪片子,甚至翻车受了伤,“一个导演为了一部电影能够付出自己的全部,这样的事情我真的是没怎么见过,我真的很激动,也很感谢导演。”黄景瑜用一个词形容在摩洛哥的日子:纯朴。每天就是起床拍戏、收工睡觉。杜江说导演是最拼命最负责的,给自己上了一课,知道了一个好的电影是怎么拍摄的。

C 《战狼2》没有用 《红海行动》的桥段

海清在片中扮演一名战地记者。对于海清的加盟,出品兼发行方博纳影业的老总于冬表示了感谢:“海清外号叫‘海大胆儿’,胆子非常大,信我信导演就来了,也没看剧本,背着方便面和行囊就来摩洛哥了。我们居然在中国找不到女一号,没有一个女演员能接这个戏,大家想得到的当红明星们都很忙,一听林超贤的戏觉得好,但一听去摩洛哥这么久,一看地图她们都怕了,只有我们海清‘海大胆儿’一听这个,‘我来’,马上就随剧组集结报到了。”

此外,于冬还解释道:“有人说《战狼2》用了《红海行动》的撤侨桥段,我可以负责任地跟大家说,如果用了撤侨的概念,是有的,因为这是一个真实的新闻事件,如果用了剧本的桥段,那是不可能的,因为我们到现在谁也没看过剧本。剧本都在导演脑子里,他没有写出一页纸来。原创故事是冯骥老师写的,但接下来的所有改编全在导演脑子里,他不向任何人透露。所以说,《战狼2》使用我们的桥段这是不可能的,到现在还没有人看完整片。”

宗禾

首部电竞电影《垫底联盟》定档 主创都是游戏铁粉 半个电竞圈客串加盟



首部改编自电竞题材的电影《垫底联盟》昨天正式宣布定档11月3日,并发布首款概念海报。电影根据“电竞传奇人物”小苍的真实经历改编,由王栎鑫、潘时七等主演,《英雄联盟》创意指导王文担任导演,JY、小楼、FLY等全TOP电竞明星本色加盟,讲述了一群热爱游戏的玩家因电竞结缘,并为电竞战斗的故事,将游戏玩家背后的激情与辛酸人生真实地搬上了大银幕。

从片方昨天曝光的海报中可以看出,竞技两组集结对抗,面对装备上占据压倒优势的“胜利一家”战队危机重重,能否展开背水一战,垫底联盟能否翻盘?这个谜底只有留待公映时才能揭晓。

作为首部电竞题材的院线电影,据悉,片方为了体现100%真实电竞的激情与沉浸感可谓做足功课。不仅以电竞明星小苍的真实经历为基础创作剧本,更是邀请

到了包括JY、小楼、FLY、苏小妍、卷毛、小米、枪炮玫瑰、苦笑等在内的21位电竞明星客串加盟,通过真正的电竞玩家表现真实的电竞生活。与此同时,主演王栎鑫、潘时七、余玥、季肖冰、卢蒞洁、柏智杰等都是“最强王者”“至尊星耀”级别的游戏铁粉,300人的剧组几乎人人都是游戏迷。

据介绍,除了在演员阵容与故事创作上深度挖掘,如何将电竞的魅力通过大银幕充分表现也是《垫底联盟》团队关注的问题。无论是充满回忆的老网吧,专业呈现电竞训练实景的黑巢基地,还是万人集聚的决赛现场,都能撩动起玩家心中那无法磨灭的竞技之火。

刘思婷

陈奕迅聊 《中国新歌声》 否认节目有黑幕



近日,陈奕迅担任香港谈话节目《吹臣》的嘉宾时,聊到录制《中国新歌声》的幕后,大方回应其他嘉宾关于节目有黑幕、节目组不公平的求证,陈奕迅表示:“我相信我所见的,事实上(黑幕)并没有”。

但依然有部分断章取义的短视频在网络上传播,引起一些网友的误读,令人猜想有学员反复参赛、导演暗示导师按键等,陈奕迅称这些与事实真相并不相符。

《中国新歌声》在盲选阶段向来有复活赛制,极少数在盲选阶段未获导师选择但令导师留有遗憾的遗珠学员,可以获得二次登台的机会。即便获得珍贵的复活机会,学员仍需要靠歌声赢得导师的认可,才能成功留在

舞台上,而每一个能够参加复活赛的学员也都是导演组和导师共同商定的。

据节目组表示,《中国新歌声》的历任导师对于音乐都有着各自非常严苛的评判标准,节目组充分尊重导师的职业判断,授予导师自主选择权,导师们也一样尊重并爱护每一位来到这个舞台拼搏、付出的学员,以确保比赛的公平。在这个前提下,所谓的“无限参赛”实际上绝无可能发生。

当被问到与他同坐导师席的那英将不参与下一季《中国新歌声》时,陈奕迅表示自己也是刚刚知道,他开玩笑说可能那英是想休息一下,毕竟她录了六年,整整六年没有暑假了。

归念

“

继叫好又叫座的《湄公河行动》之后,香港导演林超贤再拍新作《红海行动》,11日片方在京举行发布会,“蛟龙突击队”8人全员集结,军姿飒爽神采飞扬。发布会上,众人纷纷吐槽导演林超贤对他们太“虐”。

”



张译饰“蛟龙突击队”队长



海清饰演一名战地记者